A király még 2012-ben is meztelen (?)
Ki legyen még tagja az egyetértő bizottságnak? Felség! Szólalt meg az egyik pohárnok. Tudod nagyon unalmas lesz előbb utóbb az életünk. Becsukjuk, vagy kicsukjuk azokat, akik mindig ellened szólnak.  Mindenki elálmosodik a megbeszéléseken. Nem tudunk senkivel szívózni, letorkolni, szidni, kigúnyolni. Szerintem kell olyan is közénk, aki tréfamester. Régen is voltak udvari bolondok. Keressünk olyat, aki tréfamester. Igazad van. Mondta a király. Lehet tudok is olyat. Az egyik vármegyében van egy nagyon odaadó hívünk. A múltkor is azt mondta, mikor arrafele jártam, hogy főnök! Mi nagyon szeretjük a nyalókát. Ha nem hiszed próbáld ki. Bármit idetartasz mi szívesen nyaljuk. Ezt ő akkor a hűségre értette. A többiek mondták is, hogy „Mi vagyunk a lollipop csapat”. Igazatok van. Legyen Lajos az utolsó tag az egyetértő bizottságban. Milyen Lajos is? Ki tudja? Senki? –Legyen Lolli Lali! Kiabálták be. Rendben ! Írjátok be utolsónak, hogy Lolli Lali.
Lalit mindenki imádta a Bizottságban. Kedvence lett az egyetértőknek. Tréfát tréfára halmozott. A királyt azonban néha bosszantotta, hogy tréfából még az ellene szólók csapatával is egyetértett. Mikor önként vagy kényszerből kivonultak az ülésteremből a helyükre ült és hülyeségből be is kiabált. Le a királlyal, stb ! Ezt azzal tette jóvá, hogy amikor az ellenzők tüntettek a ház előtt a nyitott ablakon a pucér fenekét mutatta meg nekik. Sőt még a körülötte állók hallották és érezték is, hogy közben szellentett. Tréfából titokban kicserélgette a tagok tízóraiját. A legnagyobb húzása az volt, amikor az egyik egyetértő tag papírját, amelyikre felírták neki a kérdését kicserélte az ellene szólók protestáló cédulájával. A buzgó felszólaló észre sem vette mit olvas. Mondjuk a válaszadó sem, aki felolvasta a helyeslőre adandó választ. 
Néha úgy megkeverte bizottsági társait, hogy egymás után ugyanazt megszavazták háromféle képen. 

Végül tényleg nagyon jó szolgálatot tett, mert mikor már az egyetértők magukra maradtak csak ő tartotta a lelket a csapatban. Nem hagyta elaludni őket. Olyan tréfákat talált ki, hogy mondjuk szavazzuk meg, hogy vegyük el párttársától a házát. Megszavaztatta, meg aztán vissza is adták neki. Ilyenekkel szépen el voltak. Míg nem ezek az ötletek megtetszettek a királynak. Kellet neki valami, hát akkor vegyük el attól, akinek van. Egyre többen megharagudtak a királyra az egyetértők közül is. Szólni nem mertek, mert nagyon féltek, hogy kiesnek a király kegyeiből és elveszítik mindenűket. Legfőképpen a kegyet, ami nagyon fontos minden szempontból. 

Mikor már szinte senkinek sem volt semmije, csak a bizottsági fizetése a király kitalált valami nagyon fura dolgot. Az egyik Bólogató tagnak volt egy nagyon szép leánya. A király nem volt koros, ezért bizony bizony megtetszett neki a hajadon. Hogyan szerezhetné meg magának. Sokáig törte a fejét. Feleségül venni nem tudja. Már van felesége. Végül megtalálta  a megoldást.

Bement a bizottság ülésére és a szónoki emelvényen fennhangon kijelentette, hogy te Bólogató János a múlt héten elloptad az ülésteremből a fejhallgatót. –Nem, nem loptam el. A technikusok vitték el javítani. –Nincs igazad kiáltotta a király. Hazug vagy!  Ezért a fejhallgató árát az egyik családtagodnak le kell dolgoznia a hivatalomban. Ez pedig a lányod lesz. _Nem én nem vagyok hazug! Kiáltotta most már sírva a Bólogató János. – Akkor ki a hazug? Talán ééééén? Kérdezte a király. Halálos csend lett a teremben. – Igen TE VAGY A HAZUG üvöltötte Lolli Lali. Gondolta tréfásan.
Még egy pillanat csend aztán minden egyetértő képviselő  torkaszakadtából kiáltotta: IGEN TE VAGY A HAZUG KIRÁLY!

Az őrök gyorsan elvitték Lolli Lalit a börtönbe. A többi képviselő erre még jobban bedühödött. Pont a Lalit, a Lolli Lalit? Vigyék inkább a királyt. Egy gyors szavazás következett, nem is szavazás hanem közfelkiáltás, hogy börtönbe a királlyal! 

A királyt gyorskocsival vitték a Gyorskocsiba. Az ajtóban összetalálkozott a szabaduló Lolli Lalival. Szegény Lali annyira zavarban volt, hogy csak annyit mondott: Felség én nem is azt akartam mondani, hogy hazug, csak tréfából azt, hogy meztelen.
